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ΑΠΟ ΤΗΝ
ΑΡΧΗ    
Ο Παναθηναϊκός με τη νίκη στο ντέρμπι απέναντι στον Ολυμπιακό, 
ουσιαστικά, γύρισε την ήττα από τον ΠΑΟΚ. Το πιο σημαντικό φυσικά 
πως ο Τερίμ φάνηκε να πηγαίνει σε πιο ορθολογικές αποφάσεις, που 
συνδυάστηκαν με πειστική εμφάνιση και νίκη.
Όλοι είδαν πως ο Παναθηναϊκός μπορεί να μην κυριάρχησε αλλά 
μάλλον έδειχνε συνεχώς καλύτερη εικόνα.
Αυτό που επίσης έχουν παρατηρήσει άπαντες είναι πως έχει επηρεάσει 
το παιχνίδι της ομάδας, ο Τάσος Μπακασέτας. Ο αρχηγός της Εθνικής 
μπήκε από την αρχή στην καθημερινότητα του κλαμπ.
Ο Μπακασέτας το εντυπωσιακό είναι πως από τα 4 ματς που έχει παίξει, 
έχει μείνει στο γήπεδο στα 3 σε όλη τη διάρκεια του αγώνα. Μόνο στον 
πρώτο αγώνα με τον Ατρόμητο για το Κύπελλο βγήκε στο 71’.
Έχει τρία 90λεπτα με Ολυμπιακό, ΠΑΟΚ για το πρωτάθλημα και Ατρόμητο 
εκτός για το Κύπελλο. Και 1 γκολ και 1 ασίστ αλλά και μεγάλη προσφορά 
στο παιχνίδι του Παναθηναϊκού.
Ο Μπακασέτας το ζήτημα είναι πως ήδη έχει καταφέρει να αποτελεί 
σημαντικό κομμάτι της αγωνιστικής αλυσίδας της ομάδας του Τερίμ.
Το ότι είναι σούπερ παίκτης δεν αμφισβητείται, το ότι είναι σε φοβερή 
κατάσταση είναι κάτι που βλέπουν όλοι μετά τη μεταγραφή του από την 
Τραμπζονσπόρ.
Ο Τερίμ φυσικά αυτό που θέλει είναι ο Μπακασέτας να συνεχίσει έτσι.

ΔΥΣΚΟΛΟ  
Ο Ολυμπιακός είναι σε μια περίεργη φάση. Λίγες ημέρες μετά τις νέες 
αλλαγές στο ρόστερ, τις 8 μεταγραφές και κάποιες αποχωρήσεις, ήρθε 
η ήττα στο ντέρμπι. Δεν είναι μόνο πως έχασε από τον Παναθηναϊκό.
Ο Ολυμπιακός είναι στο -9 από τον ΠΑΟΚ, -7 από την ΑΕΚ και -6 από τον 
Παναθηναϊκό. Μακριά δηλαδή.
Και δεν είναι μόνο η βαθμολογία που το δείχνει. Ο Ολυμπιακός έχει μια 
αγωνιστική εικόνα που δε βγάζει τίποτα το αισιόδοξο. Δύο μήνες μετά 
την έλευση του Καρβαλιάλ, παραμένει ένα σύνολο που μοιάζει να έχει 
μαζευτεί λίγες μέρες για να παίξει ένα ματς.
Δεν υπάρχει ομοιογένεια, πλάνο, τίποτα. Εύκολο δεν είναι φυσικά με 
τόσους νέους.
Το ζήτημα εδώ είναι άλλο. Ο Ολυμπιακός να αλλάξει προπονητή μοιάζει 
δύσκολο. Αν και στο συγκεκριμένο κλαμπ και τίποτα δεν είναι δύσκολο 
αλλά και τίποτα δεν μπορεί να αποκλειστεί. Εκνευρισμός για τον πορτογάλο 
τεχνικό φυσικά και υπάρχει αλλά ακόμα φαίνεται να αντέχει για φέτος.
Για φέτος. Του χρόνου, μπορεί να ισχυριστεί κάποιος πως προπονητής 
θα είναι ο Καρβαλιάλ; Μάλλον κανείς.
Άρα το ζήτημα δεν είναι τόσο τι θα γίνει φέτος. Η σεζόν μοιάζει χαμένη. Ο 
Ολυμπιακός για να το γυρίσει θα έχει ποδοσφαιρικό άθλο. Δε φαίνεται 
πως μπορεί. Θα πρέπει όμως να αρχίσει το σχεδιασμό για την επόμενη 
σεζόν. Κάτι που δεν κατόρθωσε την άνοιξη του 2023 να το κάνει σωστά.
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ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ    
Ο ΠΑΟΚ κέρδισε στο Περιστέρι και πριν από τη νίκη ανανέωσε 
Τάισον και Μουργκ. Για τον βραζιλιάνο υπήρξαν ζητήματα 
κυρίως με την χρονική διάρκεια του συμβολαίου του, τελικά 
τα βρήκαν όλα και στα λεφτά και στον χρόνο.
Το ενδιαφέρον είναι αυτό που έγινε με τον Μουργκ. Όλα 
έδειχναν πως ο ΠΑΟΚ και ο παίκτης δε θα είχαν συμφωνία. 
Τα λεφτά δεν ήταν αυτά που ήθελε ο Μουργκ, το κλαμπ έβλεπε 
τις απαιτήσεις παραπάνω από αυτά που ήθελαν να διαθέσουν. 
Τα είχε τονίσει η στήλη.
Τώρα αν με την προτροπή του Λουτσέσκου έμεινε ο Μουργκ, 
είναι κάτι που εντάξει δεν χρειάζεται να ξέρει πολλά κάποιος 
για να το καταλάβει.
Ο Ρουμάνος όπως και ο Αλμέιδα στην ΑΕΚ είναι τόσο προπονητές 
όσο και εκείνοι που παίρνουν τις αποφάσεις για το ρόστερ.
Το θέμα είναι βέβαια πως αν έμεινε ο Μουργκ και μάλιστα με 
τόσα λεφτά (πάνω από 800 χιλιάρικα λέγεται στη Θεσσαλονίκη) 
θα είναι λογικά και για του χρόνου από τις πρώτες επιλογές.
Δηλαδή και τι θα γίνεται; Θα μένει στον πάγκο ή θα πωληθεί 
ο Κωνσταντέλιας; Μήπως για αυτό ο ΠΑΟΚ κάνει χώρο στο 
ρόστερ και να έχει επιλογές.
Η στήλη, άλλωστε, το έχει τονίσει πως θα είναι δύσκολο 
καλοκαίρι για τον ΠΑΟΚ.

ΜΠΑΚ
Η ΑΕΚ πλέον πάει στην Τούμπα έχοντας πίσω της τις τρεις σερί 
νίκες. Καλή συγκομιδή. Με Πόνσε και Λιβάι Γκαρσία να είναι 
ζεστοί μετά τα γκολ με τον Αστέρα αλλά φυσικά και τον Αλμέιδα 
να πρέπει να πάρει τη μεγάλη απόφαση.
Ποιος θα παίξει δηλαδή στην κορυφή της επίθεσης, στο κομβικό 
ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ. Βέβαια, αυτό που περισσότερο αγχώνει 
τον Αλμέιδα είναι μάλλον αν θα προλάβει ο Βίντα. Αν και δείχνει 
να μην ανησυχεί για κάτι, ο προπονητής της ΑΕΚ θα ήθελε τον 
Κροάτη ηγέτη της άμυνας σε αυτό το ματς.
Εκεί που φαίνεται να έχει καταλήξει είναι στα μπακ. Με Ρότα και 
Πήλιο αναμένεται να πάει η ΑΕΚ. Η παρουσία του Ραντόνια, που 
αγωνίστηκε βασικός με τον Αστέρα ήταν ένα δείγμα επιβράβευσης.
Για τη δουλειά που έχει κάνει ο βόσνιος δεξιός μπακ και γιατί 
ήταν καλός με τον ΟΦΗ. Αλλά δε θα είναι μέσα με τον ΠΑΟΚ.
Αριστερά αναμένεται να αγωνιστεί ο Πήλιος και όχι ο Σιντιμπέ. 
Ο Έλληνας μπακ τα πάει ολοένα και καλύτερα και δείχνει πως 
μπορεί να πάρει θέση βασικού. Δεξιά ο Αλμέιδα, λογικά πάντα, 
θα επιλέξει μάλλον τον Ρότα ως περισσότερο ταχυδυναμικό από 
τον έμπειρο Σιντιμπέ.
Ο Αλμέιδα βέβαια πάντα αρέσκεται σε εκπλήξεις αλλά Ρότα, 
Πήλιος είναι τα φαβορί για μπακ με τον ΠΑΟΚ.



TO ΚΟΡΑΚΙ

ΤΑ ΑΚΟΥΣΑΝ 
ΓΙΑ ΤΟ VAR!
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Ευτυχώς που ο ΠΑΟΚ κέρδισε και δικαίως στο Περιστέρι τον Ατρόμητο, γιατί χθες θα εί-
χαμε νέες ανακοινώσεις κατά της διαιτησίας. Με αφορμή το ακυρωθέν γκολ (για οφσάιντ) 
του Οζντόεφ στο πρώτο ημίχρονο. Το οποιο αρχικά μέτρησε και στη συνέχεια δεν μέτρησε από 
VAR και AVAR.
Και επειδή το κτίριο στην Κηφισίας έπεφτε κάπως μακριά για τους ανθρώπους του ΠΑΟΚ, τα 
έχωσαν στον Σιδηρόπουλο. Ο οποίος έκανε μια πολύ καλή διαιτησία στην αναμέτρηση. «Για-
τί ακυρώθηκε αυτό το γκολ. Πείτε μου το λόγο. Έχετε κάνει λάθος», ήταν τα λόγια του Μάκη 
Γκαγκάτση, με τον διεθνή ρέφερι να του εξηγεί οτι το γκολ ακυρώθηκε από το VAR που έβα-
λε τις γραμμές, όπως προβλέπεται σε τέτοιες φάσεις, και έδειξαν οτι ο σκόρερ ήταν οριακά 
ακάλυπτος.
Αυτά στο ημίχρονο γιατί στο τέλος με το τελικό 0-2 υπέρ του ΠΑΟΚ δεν δόθηκε καμία συνέ-
χεια. Στο τέλος εμφανίστηκε και ο Γιώργος Σπανός, ο οποίος παρά την ήττα, έδωσε συγχαρη-
τήρια στην διαιτητική ομάδα. Κάποιος εκ της ομάδας του Περιστερίου προσπάθησε να πει κάτι 
στον α’ βοηθό Απτόσογλου, αλλά ο ιδιοκτήτης των Περιστεριωτών τον απομάκρυνε. «Φύγε από 
εδώ. Μη του μιλάς».
Πάντως παρόμοιες περιπτώσεις με οριακά οφσάιντ έχουν συμβεί και σε άλλα παιχνίδια. Στο 
Κηφισιά - ΑΕΚ και στο Κηφισιά - Ολυμπιακός. Με VAR, το οποίο ζήτησαν οι ομάδες, μετράει 

και το χιλιοστό στις περιπτώσεις οφσάιντ. Αν δεν το θέλουν, να το καταργήσουν.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΛΑΜΙΑ
Τον πήρε στο «λαιμό» του ο βοηθός!

Δύο πέναλτι καταλογίστηκαν στο ΠΑΣ Γιάννινα - 
Λαμία. Το πρώτο μετά από on field review και το 
δεύτερο σε real time με μια σχετική καθυστέρη-
ση. Πέναλτι μαρς φάνηκε στην τηλεόραση, αλλά 
στο ριπλέι όχι! Ο τερματοφύλακας δεν ανατρέπει 
τον επιθετικό, ο οποίος πηδάει και προσπαθεί να 
προκαλέσει την επαφή και μετά την πτώση του. 
Για την ΚΕΔ δεν υπάρχει πέναλτι. Λάθος το οποίο 
το χρεώνεται ο διαιτητής Φωτιάς, αλλά τον έχει 
πάρει στο λαιμό του ο βοηθός. Ο Νικολαϊδης που 
ήταν πιο κοντά και είχε και σωστή θέση ενημέ-
ρωσε τον ρέφερι οτι «υπάρχει επαφή» με τον τε-

λευταίο να δείχνει την άσπρη βούλα.

ΟΦΗ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
Την «έπεσαν» και στους διαιτητές!

Ξεκούραστα βγήκε διαιτητικά το παιχνίδι στο Ηρά-
κλειο. Πρωτο διπλό η Κηφισιά στο πρωτάθλημα, 
απέναντι στον ΟΦΗ που έχει θέματα. Αρκετοί φίλοι 
των Κρητικών έξω από το γήπεδο, οι οποίοι απο-
δοκίμασαν τους πάντες. Ποδοσφαιριστές, προπονη-
τές, μέλη διοίκησης. Από το κράξιμο δεν γλίτωσαν 
οι διαιτητές! Όταν αποχώρησαν, τα άκουσαν και μά-
λιστα απόρησαν και ρώτησαν έναν Αστυνομικό για 
ποιο λόγο. Εκείνος τους ξεκαθάρισε οτι τους πέρα-
σαν για ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ γι’ αυτό και τους 
αποδοκίμασαν. Μόλις ο κόσμος ενημερώθηκε οτι 

ήταν η διαιτητική ομάδα δεν ασχολήθηκε ξανά.

TA EΙΠΑΝ ΣΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ ΤΟΥ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ - ΠΑΟΚ, 
ΓΚΑΓΚΑΤΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ.
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Η γκέλα με τον Πανσερραϊκό και κυρίως η αγωνιστική νοοτροπία σε 
εκείνο το ματς ήταν αυτά που δεν άρεσαν στη διοίκηση του Άρη. Μπο-
ρεί το Κύπελλο να είναι ο μεγάλος στόχος, αλλά ζητείται σοβαρότη-
τα μέχρι το τέλος της κανονικής διάρκειας του πρωταθλήματος ώστε 
να ελαχιστοποιηθούν οι απώλειες.

Χαμογελούν στην ΑΕΚ τόσο για το σερί των νικών όσο και για την επι-
στροφή του Λιβάι Γκαρσία. Ο τελευταίος έδειξε με τον Αστέρα Τρίπο-
λης πως είναι πολύ καλά. Αυτό συνδυαστικά με την εντυπωσιακή φόρ-
μα του Πόνσε, βάζουν δύσκολα στον Αλμέιδα για το πώς θα παρατάξει 
την ομάδα του στην Τούμπα. Ίσως τους δούμε να ξεκινούν αμφότερορι.

Υπάρχει ικανοποίηση στις τάξεις του Παναθηναϊκού μετά τη νίκη στο 
ντέρμπι επί του Ολυμπιακού, αλλά και εγρήγορση για να δοθεί ανά-
λογη συνέχεια. Στο «τριφύλλι» δεν θέλουν να χάσουν βαθμούς μέ-
χρι να μπουν στα πλέι οφ. Από εκεί και πέρα, ο Φατίχ Τερίμ περιμέ-
νει επιστροφές μέσα στην εβδομάδα. Στόχος, πάντως, να μην πιεστεί 
κανείς με πρώτο τον Ιωαννίδη. Η περίπτωσή του θέλει ειδική διαχεί-
ριση.

Τα αλλάζει όλα! Μετά τις πολλές χειμερινές μεταγραφές ο Βαγγέλης 
Μαρινάκης προχωράει και σε άλλες διορθωτικές κινήσεις. Τέλος ο 
Πέδρο Άλβες μόλις δύο μήνες μετά την πρόσληψή του. Ο Πορτογά-
λος απολύθηκε και ο νέος αθλητικός διευθυντής είναι ο Ντάρκο Κο-
βάσεβιτς. Ήδη ανακοινώθηκε και σηκώνει μανίκια ο Σέρβος, ο οποί-
ος ξέρει πολύ καλά το κλαμπ και τις απαιτήσεις.

Με την καλύτερη δυνατή ψυχολογία θα πάει ο ΠΑΟΚ στο παιχνίδι με 
την ΑΕΚ. Οι «ασπρόμαυροι» είναι πρωτοπόροι, παίζουν πολύ ωραίο 
ποδόσφαιρο, έχουν αρκετούς παίκτες ανεβασμένους και ευελπιστούν 
να πάρουν άλλη μία νίκη για να στείλουν μήνυμα τίτλου. Στο παιχνί-
δι του πρώτου γύρου είχαν κάνει τη χειρότερη φετινή τους εμφάνι-
ση και γι’ αυτό υπάρχει έξτρα κίνητρο.
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ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 21:45
ΕΞΕΤΕΡ-ΠΙΤΕΕΡΜΠΟΡΟ 2 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΠΑΙΡΝΕΙ ΣΗΜΕΙΟ
Την νίκη που θα την φέρει μια ανάσα απο την κορυφή θέλει η 
Πόρτσμουθ μέσα στην έδρα της μέτριας Έξετερ.
Οι φιλοξενούμενοι είναι το φαβορί υπερτερούν σε ποιότητα και 
αν παρουσιαστούν σοβαροί θα πάρουν αυτό που θέλουν.

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 21:45
ΚΕΜΠΡΙΤΖ-ΜΠΟΛΤΟΝ 2 2.00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΜΠΟΛΤΟΝ
Την απευθείας άνοδο έχει ως μεγάλο στόχο η ιστορική Μπόλτον 
και με νίκη σήμερα θα βρεθεί ξανά στις προνομιούχες θέσεις.
Απόσταση ασφαλείας διατηρεί από την επικίνδυνη ζώνη η Κέ-
μπριτζ και παίζει με σαφώς λιγότερο άγχος.
Αν υποτιμηθεί στην έδρα της μπορεί εύκολα να κάνει την ζημιά.

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 21:45
ΣΤΙΒΕΝΕΙΤΖ-ΡΕΝΤΙΝΓΚ 1 1.75
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Σε πολύ καλό φεγγάρι η Στιβενέιτζ έρχεται από τρεις σερί νί-
κες που την έχουν βάλει σε τροχιά πλέι οφ.
Από την άλλη η Ρέντινγκ αποτελεί την δυσάρεστη έκπληξη του 
πρωταθλήματος και αν δεν αλλάξει άμεσα πρόσωπο θα κινδυ-
νέψει με έναν ακόμη υποβιβασμό.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ-ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΣΟΥ 2 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΡΧΕΤΑΙ ΜΕ ΦΟΡΑ Ο ΑΡΗΣ
Σε τρομερή κατάσταση οι πρωταθλητές τρέχουν σερί έξι νικών 
με
την επιθετική τους γραμμή να βγάζει φωτιές.
Στη Λάρνακα ταξιδεύουν σήμερα με μοναδικό στόχο την νίκη 
αλλά η Νέα Σαλαμίνα δεν θα είναι εύκολο εμπόδιο.
Αδιάφοροι πάντως οι γηπεδούχοι καθώς χάθηκε ο στόχος των 
πλέι οφ.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 19:30
ΑΕΚ-ΜΟΥΡΘΙΑ 2 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ:Σε κακό φεγγάρι η ένωση 
Σε πολύ κακή κατάσταση η ένωση με μόλις μια νίκη στα τελευ-
ταία εφτά παιχνίδια παίζει σήμερα έναν πρόωρο τελικό.
Η Μούρθια έχει το απόλυτο στον όμιλο και αν πάρει το ροζ φύλ-
λο σήμερα θα βρεθεί πιο κοντά στα νοκ άουτ.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 22:00
ΧΑΠΟΕΛ ΧΟΛΟΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ OVER 156.5 1.83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ OVER ΕΧΕΙ ΜΕΓΑΛΗ ΑΞΙΑ 
Κρίσιμη μάχη δίνει σήμερα ο Προμηθέας κόντρα στη Χάποελ Χο-
λόν με τον νικητή να αποκτάει προβάδισμα πρόκρισης.
Φαβορί δεν υπάρχει με τις δύο ομάδες να πηγαίνουν σε γρή-
γορο ρυθμό το παιχνίδι όπως συνηθίζουν άλλωστε.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΘΑ 
ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

Η ΚΟΡΥΦΑΊΑ ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ ΠΑΙΚΤΏΝ 
ΣΕ ΠΕΡΙΜΈΝΕΙ ΣΤΟ OPAPSTORE 
APP

Η δράση δεν σταματά ποτέ στο Πάμε Στοίχημα Tipsters 
με προβλέψεις από τους κορυφαίους παίκτες, αθλητι-
κά νέα και απίθανα δώρα*. 
Το Πάμε Στοίχημα σε καλωσορίζει στην πρώτη ψηφια-
κή κοινότητα παικτών στην Ελλάδα. Μπορείς να συνδε-
θείς με τη νέα ψηφιακή στοιχηματική ομάδα των κορυ-
φαίων Tipsters αποκλειστικά μέσω του opapstore app.
Μπαίνεις στο opapstore app, ακολουθείς τους κορυ-
φαίους, «αντιγράφεις» τα στοιχήματά τους, ανεβάζεις 
τα δικά σου και σκαρφαλώνεις στο leaderboard για να 
κερδίσεις απίθανα δώρα*. 
 Στην κορυφαία κοινότητα, παίζουν τα πάντα… Δυνα-
τές στοιχηματικές προβλέψεις, αθλητικά νέα & super 
δώρα*
Παίζεις «μπάλα» με τους καλύτερους Tipsters, βλέπεις 
τι παίζουν οι κορυφαίοι  και «αντιγράφεις» τα δελ-
τία τους. Στο Πάμε Στοίχημα Tipsters παίζοντας ή σκα-
νάροντας τα δελτία σου ανεβαίνεις στα leaderboards 
και μπαίνεις στο ΤΟP-10 των καλύτερων παικτών για να 
κερδίσεις πλούσια δώρα*.
Τώρα μπορείς να γίνεις ο απόλυτος tipster στο Πάμε 
Στοίχημα με την κορυφαία ψηφιακή κοινότητα παικτών 
στην Ελλάδα στα καταστήματα ΟΠΑΠ, αποκλειστικά μέσω 
του opapstore app.

ΝΈΟ BET BUILDER ΜΕ ΝΈΕΣ ΔΥΝΑΤΌΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΕΣ ΕΠΙΛΟΓΈΣ!
Οι αγώνες των Κυπέλλων Αγγλίας, Γερμανίας, Ισπανίας 
και Γαλλίας και οι ημιτελικοί των Κυπέλλων Αφρικής 
και Ασίας ξεχωρίζουν στο κουπόνι του Πάμε Στοίχημα. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές σε super αποδόσεις 
και bet builder, που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητι-
κό παίκτη, έχει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
για όλα τα παιχνίδια.  
Με το ανανεωμένο Bet Builder μπορείς να «χτίσεις» το 
στοίχημα σου όπως το θες, συνδυάζοντας το Βet Builder 
σου με άλλα Bet Builder, ακόμα και με άλλες επιλο-
γές από διαφορετικούς αγώνες και ζεις μια μοναδική 
εμπειρία.
Δίνεις ώθηση στο στοίχημα σου με το νέο Bet Builder* 
από το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ!
 

ΟΙ ΑΓΏΝΕΣ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΎΤΕΡΕΣ ΑΠΟΔΌΣΕΙΣ ΑΠΌ 

ΠΟΤΈ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΉΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
 Ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα στα ακόλουθα παιχνίδια: 
Τρίτη 6 Φεβρουαρίου: Πλίμουθ-Λιντς (21:45). 
Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου: Μάιντζ-Ουνιόν Βερολίνου 
(19:30), Άστον Βίλα-Τσέλσι (22:00), Παρί Σεν Ζερ-
μέν-Μπρεστ (22:10). 
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώ-
τη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out* 
μέσω του opapstore app όποια στιγμή θέλεις.

 *Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΠΆΜΕ ΣΤΟΊΧΗΜΑ 
TIPSTERS: ΒΛΈΠΕΙΣ 
ΤΙΣ ΠΙΟ HOT 
ΠΡΟΒΛΈΨΕΙΣ, 
ΑΝΕΒΑΊΝΕΙΣ ΣΤΟΥΣ 
ΠΊΝΑΚΕΣ ΚΑΤΆΤΑΞΗΣ 
ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΕΊΣ 
ΑΠΊΘΑΝΑ ΔΏΡΑ*1
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Ο «MR. FAKE 
NEWS» ΔΗΜΉΤΡΗΣ 
ΑΛΙΚΆΚΟΣ 

7e-SportTime ΤΡΙΤΗ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024

Η εμπάθεια έχει ένα χαρακτηριστικό σύμπτωμα για όσους διακατέχονται από αυτήν: Σου θολώνει το νου 
και σου διαστρέφει την κρίση. Υποκειμενικά βλέπεις τον εαυτό σου ως «αυθεντία», ενώ αντικειμενικά εί-
σαι ένα ιδεοληπτικό ανδρείκελο που άγεσαι και φέρεσαι από τη μανία σου.
Όταν το μίσος σου δε, φτάνει να γίνει νοσηρή εμμονή, θα καταφύγεις ακόμα και στη συκοφαντία. Και όταν η 
συκοφαντία ενώνεται με την αμάθεια, η δημόσια ξεφτίλα είναι ζήτημα χρόνου. Μπορεί να τη γλιτώσεις μία, 
να τη γλιτώσεις δύο, αλλά νομοτελειακά θα έρθει η στιγμή που θα γίνεις «ρεζίλι των σκυλιών», που λέει 
και η λαϊκή φράση. Αυτό ακριβώς έπαθε ο κλασσικός μαϊντανός της αντιχριστιανικής προπαγάνδας, Δημή-
τρης Αλικάκος.
Ο άνθρωπος που έχει κάνει επάγγελμα το να ασελγεί στο θρησκευτικό συναίσθημα των συνανθρώπων του, 
αποδείχθηκε πέραν πάσης αμφιβολίας (για τους ελάχιστους που δεν το είχαν καταλάβει ακόμα) ότι δεν εί-
ναι τίποτε άλλο παρά ένας γκεμπελίσκος που ακολουθεί μια πολύ συγκεκριμένη ατζέντα: Την αποδόμηση 
της Ορθοδοξίας με κάθε θεμιτό και αθέμιτο μέσο, ακόμα και με στημένες ειδήσεις.
Αρχισυντάκτης στη διαδικτυακή «αστυνομία» που λέγεται «ELLINIKA HOAXES», o κ. Αλικάκος αποδείχθηκε 
κομπογιαννίτης του διαδικτύου που βρίσκει επαγγελματικό νόημα ύπαρξης στον αντικληρικαλισμό. Εάν δεν 
υπήρχε κλήρος και ορθόδοξη πίστη, ο κ. Αλικάκος θα ήταν περιπλανώμενος άεργος. Και τώρα η αξιοπιστία 
του ως «ελεγκτής» των fake news έπεσε στα τάρταρα, αφού αποδείχθηκε ότι ο ίδιος κατασκευάζει παρα-
πλανητικές ειδήσεις και τις σερβίρει ως «αποκαλύψεις».

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΊΑΣ ΣΥΚΟΦΆΝΤΗΣ
Πώς όμως ο κ. Αλικάκος πιάστηκε «με τη γίδα στην πλάτη»; Ήταν εκείνος που πρώτος ανέδειξε την «εί-
δηση», ότι ο Μητροπολίτης Κερκύρας – τάχα – έδιωξε με απάνθρωπο τρόπο ένα παιδί με ειδικές ανάγκες 
που θέλησε να ασπαστεί το χέρι του. Μια είδηση που (διόλου τυχαία) έγινε αμέσως viral και αναπαράχθη-
κε αστραπιαία από «γαλάζια» ΜΜΕ και από τρολ της ΝΔ στα social media.
Καταρχάς και μόνο το ότι η επίμαχη Ακολουθία που «συνέλαβε» ο κ. Αλικάκος, έχει τελεστεί πριν από 2 ολό-
κληρους μήνες, δείχνει το πόσο απεγνωσμένα ψάχνουν για ληγμένο «σανό», στη βιομηχανία δολοφονίας 
χαρακτήρων και αξιών που προεξάρχει ο «δημοσιογράφος». Συγκεκριμένα η Ακολουθία ήταν ένας Μέγας 
Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνα,  που έγινε στις 11 Δεκεμβρίου 
στην Κέρκυρα.
Ο εθνικός μας παραμυθάς, Δημήτρης Αλικάκος, (μετά από αυτό το συμβάν, έφαγε σίγουρα τη θέση του Ευγέ-
νιου Τριβιζά) λειτουργώντας (όχι πρώτη φορά) ως λαγός της κυβέρνησης που αυτήν την περίοδο βρίσκεται 
σε σύγκρουση με την Εκκλησία λόγω του νομοσχεδίου των γκέι γάμων, θέλησε με δόλο να κατασκευάσει 
ένα απάνθρωπο πρόσωπο για την Εκκλησία, οδηγώντας τους παρασυρμένους πολίτες στη σκέψη: «ορίστε 
οι υποκριτές Αρχιερείς που υπερασπίζονται τάχα το καλό των παιδιών, την ίδια ώρα που αποστρέφονται τα 
ΑμΕΑ».
Από ένα βίντεο διάρκειας δυόμισι ωρών (όσο κράτησε η Ακολουθία και το προσκύνημα) ο Αλικάκος έκοψε 
ένα επιλεκτικό απόσπασμα 18 δευτερολέπτων, όπου έδειχνε τον Μάκη (τον νεαρό ΑμΕΑ) να στέκεται στην 
ουρά των πιστών για να προσεγγίσει τον Μητροπολίτη και να ασπαστεί το χέρι του, όμως ο Αρχιερατικός Επί-
τροπος τον αποτρέπει και του δείχνει με το δάχτυλο να πάει κάπου αλλού. Σε αυτό το απόσπασμα βασίστηκε 
ο «δημοσιογράφος», λέγοντας ότι οι ιερείς τάχα έδιωξαν το παιδί γιατί τους… ενοχλούσε.
Πού έστειλε όμως ο Επίτροπος τον Μάκη; Μέσα στο Ιερό! Γιατί; Διότι διακονούσε στον Ναό και έπρεπε να συ-
γκεντρωθούν γρήγορα όλοι οι ιεροπαίδες (παπαδοπαίδια), αφού θα ξεκινούσε άμεσα το κυρίως μέρος της 
Ακολουθίας, και υπήρχε πίεση χρόνου!

Σκοπίμως ο κ. Αλικάκος απέκρυψε το πριν και το μετά του επίμαχου αποσπάσματος. 

Ελευθέριος  Ανδρώνης



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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Περικλής Γκιόλιας 
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Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Ο ΑΡΗΣ
ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ

Ήττα στην Basket League για Παναθηναϊκό, Ολυμπιακό από άλλη ομάδα είναι εξαιρετικά σπάνιο. Άλλωστε 
αυτός ήταν κι ο λόγος που το Ελληνικό πρωτάθλημα έπεσε αρκετά σε ενδιαφέρον.
Και έμειναν οι δύο ομάδες της Ευρωλίγκας να διεκδικούν τον τίτλο. Άρης, ΠΑΟΚ, ΑΕΚ και πιο πίσω 
Περιστέρι, Προμηθέας π.χ. έδιναν τις δικές τους μάχες.
Μια νίκη επί Παναθηναϊκού ή Ολυμπιακού μάλλον το υποδέχονται ευχάριστα και οι υπόλοιπες ομάδες.
Ο Άρης το πέτυχε στο ΟΑΚΑ. Εντυπωσιακό. Εκμεταλλεύτηκε τις απουσίες του Παναθηναϊκού (Λεσόρ, 
Χουάντσο, Παπαπέτρου) και κέρδισε 73-70.
Στη 1 νίκη τώρα η διαφορά Παναθηναϊκού, Ολυμπιακού αλλά θα πρέπει να κάνει κι άλλη ήττα η ομάδα του 
Αταμάν για να γίνει η ανατροπή. Κι αυτό αν νικήσει στον τρίτο γύρο ο Ολυμπιακός στο ΟΑΚΑ.
Στη Θεσσαλονίκη πάντως οι οπαδοί του Άρη υποδέχθηκαν την αποστολή. Γιόρτη.  
Τα 10λεπτα: 10-25, 34-39, 57-51, 70-73
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ (Αταμάν): Σλούκας 5 (1/4 σουτ, 3 ασίστ, 2 λάθη), Γκραντ 11 (3/4 δίποντα, 1/4 τρίποντα, 
2/3 βολές, 4 ριμπάουντ, 4 ασίστ, 4 λάθη), Αντετοκούνμπο 10 (3/5 δίποντα, 4/8 βολές, 5 ριμπάουντ, 2 
κλεψίματα, 2 μπλοκ), Γκριγκόνις 11 (1/2 δίποντα, 1/2 τρίποντα, 6/6 βολές), Μήτογλου 9 (3/10 δίποντα, 11 
ριμπάουντ, 2 μπλοκ, 3 λάθη), Καλαϊτζάκης 9 (4/5 δίποντα, 0/4 τρίποντα, 2 ριμπάουντ, 3 ασίστ, 2 κλεψίματα), 
Βιλντόσα, Μπαλτσερόφσκι 6 (2/2 δίποντα, 2/2 βολές, 4 ριμπάουντ), Ναν 7 (2/6 σουτ, 2 ριμπάουντ, 3 ασίστ, 4 
λάθη), Μαντζούκας 2
ΑΡΗΣ (Καστρίτης): Τολιόπουλος 12 (4/7 τρίποντα, 5 ασίστ), Μπλούμπεργκς 5 (1/4 τρίποντα, 4 ριμπάουντ), 
Περσίδης 2, Χάρελ 10 (2/3 δίποντα, 2/4 τρίποντα, 5 ριμπάουντ), Μπάνκστον 2, Σλαφτσάκης 4, Σταρκ 14 (2/6 
δίποντα, 3/6 τρίποντα, 1/2 βολές), Σανόγκο 6 (3/6 δίποντα, 6 ριμπάουντ), Κατσίβελης 5, Μποχωρίδης 3 (1), 
Ντε Σόουζα 8 (3/4 δίποντα, 5 ριμπάουντ), Καλόγηρος 2

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


